

新区司法局调研社区安置帮教工作

为提升社区安置帮教工作能级,总结工作推进中的经验做法,持续做好安置帮教人员的稳控工作,7月4日下午,新区司法局副局长莫贞慧、矫正处处长王志刚等一行三人至南码头

路街道调研安置帮教工作。

街道清南公司总经理围绕企业发展、业务开展、工作进展等方面,就公司积极履行社会责任,参与安置帮教工作中的做法与经验向局领导作

了汇报。街道司法所就帮教基地的建设和工作开展情况做了汇报。街道党工委副书记叶兆伟要求司法所结合街道整体工作,继续跟踪基地的后续发展。

莫贞慧局长在听取

相关汇报后,充分肯定了南码头路街道以及清南公司14年来在安置帮教工作中所做的贡献,同时她指出,清南公司作为安置帮教工作的优秀企业和突出代表,要继续发挥企业长处,做好此项工

作。街道要继续为企业提供相关政策支持和制度保障,司法所在积极与企业对接过程中要注重工作经验提炼与总结,为基层安置帮教工作提供宝贵经验。

(司法所)

卫生中心党支部联合中山医院专家开展社区义诊

6月30日,南码头社区卫生服务中心党支部联合党建联建单位——复旦大学附属中山医院心脏中心党支部,开展大型义诊活动,用实际行动向建党98周年献礼。

街道社区服务中心三楼活动室内“大咖”云集,由中山医院周达新、张英梅教授率

领心血管内科、心外科、消化内科、呼吸内科、神经内科、老年科、超声科、心电图等科室的23位一线专家,以及南码头社区卫生服务中心的全科家庭医生们一同,为闻讯而来的南码头的居民们义诊。

2个小时的义诊活动共服务居民近300

名,好多居民辗转几个诊位,一次就把身上的毛病咨询了个透。居民们高兴地说,平时在网上要预约几位教授的号,找一线专家看病太难了,没想到现在他们竟来到了自己身边,大家感谢卫生服务中心能搭建这个平台,想百姓所想,急百姓所需。

(卫生服务中心)

30名选手闯入沪语大赛决赛



7月6日,“申情申音”颂中华——浦东新区第四届“Yue·声音”校园好声音暨第八届“南风杯”青少年沪语大赛百强选手汇聚南码头社区文化活动中心,在经过精彩展示和评审老师的现场打分后,有30位选手脱颖而出。

入围本次沪语大赛的复赛名单中,既有传统经典之作,又有着时下社会热点的创

新之作,还有讴歌时代主旋律的原创作品等等。话筒前的他们在展示自己语言风采的同时,表达着当代青少年的社会责任和爱国主义情怀。

据悉,复赛决出的这30名选手将走进浦东新区广播电视台FM1065东上海之声的录音间,录制并上传作品。在进行微信网络展示与投票后,决赛暨展演活动将于8月10日在浦东图书馆举行。

(街道图书馆)

南风养老院庆祝“七一”

7月1日正值建党节,南风养老院开展活动庆祝中国共产党建党98周年。活动中,南风养老院向建国前入党的老党员、建国后做出突出贡献的优秀党员致以崇高的敬意,并向

院内老党员送上慰问信。健康



医学院的实习生们为每一位老人送上一面五星红旗,大家的脸上或手上也贴上小红旗。

活动在老人们合唱《义勇军进行曲》的歌声中拉开序幕,《没有共产党就没有新中国》《唱支山歌给党听》《东方红》《团结就是力量》等一首首耳熟能详的红色歌曲,

述说着老人对于党的爱戴和对祖国的热爱。老党员代表们向全院老人和员工表示感谢,他们表示即使现在年纪已经大了,但作为一名光荣的共产党员,在以后的日子里依然会以身作则,坚决拥护党的领导,在党的带领下,积极向上、健康生活。

(南风养老院)

事务受理中心举办“职业形象”培训

7月8日,南码头路街道社区事务受理服务中心举办“办公整理塑造良好职业形象”培训活动,街道办事处副主任朱靓娴到场,中心全体工作人员参加培训。

活动中,事务受理中心主任结合最近开展的垃圾分类工作,阐述“有效的断舍离可以提高工作、生活舒适度、效率及

保护生存环境。”职业整理专业老师和学员互动,亲自示范如何放置办公用品可以更有效节约办公空间,提高办公效率,并现场与前台工作人员互动,一起合理利用办公室桌与柜子空间。经专业老师整理后的前台更整洁,物品摆放更合理。随后,各工作人员根据当天的知识点整理办公桌,办

公环境面貌焕然一新。

活动的最后,朱靓娴副主任对此次培训进行点评,通过这次培训,她感受到事务受理中心整体执行率和工作效率有所提高,希望中心不断增强自身建设、提升基础设施、优化服务环境,为居民提供良好的办事环境。

(事务受理服务中心)

6月份各居民区市容环境测评情况

南码头路街道依据《上海市市容环境卫生管理条例》、《2018年上海市市容环境质量监测实效检查评价办法》等相关法规、标准,委托第三方对居

住小区、垃圾厢房管理、园林街镇创建、整改情况共四个方面进行检查。27个居住区的绩效评分是89.1分,相比上月略有提升,达到良好等级。

排名	居民区	绩效评分	绩效等级	相关物业公司
1	塘南	94.97	优秀	振南、名东
2	金星	94.5	优秀	潍坊、汇虹、名东、东莲
3	龙腰	94.34	优秀	名东、明珠、云嘉
4	西三	94.33	优秀	振南、田田
5	临沂八村(二)	94.27	优秀	六角、富宁
6	六里一	93.97	优秀	潍坊、汇虹、名东、东莲
7	银桥	93.88	优秀	振南
8	新桥	93.52	优秀	振南、豫园、雪松、森飞、证大、环连
9	六里二	93.3	优秀	丰舟、潍坊、汇虹、齐新、东莲、创特
10	东盛	93.28	优秀	汇虹、申舟、创特、东莲
11	胶南	93.09	优秀	振南
12	六里三	92.77	优秀	汇虹、锦南、名东、中慧、怡东、锦润
13	港机	92.33	优秀	振南、森飞
14	六里四	91.74	优秀	汇虹、名东、浦东、齐新
15	鹏欣	91.69	优秀	旺都、森飞、恒联
16	临沂二村	91.4	优秀	振南、美沪、华夏
17	沂南	91.04	优秀	振南
18	东方二期	91	优秀	自由
19	六里五	90.46	优秀	汇虹、东莲、上房
20	临沂一村	90.18	优秀	振南、惠德、海运
21	东三	86.84	良好	振南
22	临沂三村	81.43	尚可	振南、森飞、名东
23	临沂六村	76.4	较差	振南、名东
24	临沂五村	76.35	较差	振南、中凯
25	建业	74.93	较差	汇虹
26	临沂八村(一)	69.16	较差	振南
27	临沂七村	61.86	较差	振南

工会组织“四送四进”电影进企业活动

7月5日中午,在南码头路街道机电养老院二楼会议室,迎来了以“共筑中国梦,劳动最光荣”为主题的浦东工会2019年“四送四进”电影专场活动,放映徐峥、王宝强主演的喜剧片《泰囧》。

养老院的职工定岗定岗,平时工作很忙,很难有时间走进电影院。养老院的老人们因为年龄较高,行动不便,也很少有机会看电影。浦东新区总工会为完善职工版“家门口”四级职工服务体系建设,切实满足职工多元

文化需求,送电影进企业,受到了养老院职工和老人们的热情欢迎。职工们表示,感谢新区和街道总工会对他们的关心关爱,以后将更好地做好服务工作,更多地参与到工会活动中来。

(总工会)